
学校評価アンケート
回答状況

配信対象 253

回答 240

未回答 13

回答: 240 (94.9%)回答: 240 (94.9%)

未回答: 13 (5.1%)未回答: 13 (5.1%)

任意 Q１ 教職員は、児童理解に努め、あたたかい雰囲気の学級を経営している。

回答 回答数

思う 145

少し思う 71

あまり思わない 21

思わない 3

未回答 0

思う: 145 (60.4%)思う: 145 (60.4%)

少し思う: 71 (29.6%)少し思う: 71 (29.6%)

あまり思わない: 21 (8.8%)あまり思わない: 21 (8.8%)

思わない: 3 (1.3%)思わない: 3 (1.3%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q２ 児童は、家庭学習によく取り組んでいる。

回答 回答数

思う 86

少し思う 97

あまり思わない 49

思わない 8

未回答 0

思う: 86 (35.8%)思う: 86 (35.8%)

少し思う: 97 (40.4%)少し思う: 97 (40.4%)

あまり思わない: 49 (20.4%)あまり思わない: 49 (20.4%)

思わない: 8 (3.3%)思わない: 8 (3.3%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q３ 児童は、日々の学習内容をよく理解している。



任意 Q３ 児童は、日々の学習内容をよく理解している。

回答 回答数

思う 80

少し思う 119

あまり思わない 39

思わない 2

未回答 0

思う: 80 (33.3%)思う: 80 (33.3%)

少し思う: 119 (49.6%)少し思う: 119 (49.6%)

あまり思わない: 39 (16.3%)あまり思わない: 39 (16.3%)

思わない: 2 (0.8%)思わない: 2 (0.8%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q４ 児童は、家庭や地域の生活の中で、ルールやマナーを守って生活している。

回答 回答数

思う 115

少し思う 113

あまり思わない 9

思わない 3

未回答 0

思う: 115 (47.9%)思う: 115 (47.9%)

少し思う: 113 (47.1%)少し思う: 113 (47.1%)

あまり思わない: 9 (3.8%)あまり思わない: 9 (3.8%)

思わない: 3 (1.3%)思わない: 3 (1.3%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q５ 児童は、思いやりをもって人に接したり、協力したりする態度が育っている。

回答 回答数

思う 112

少し思う 115

あまり思わない 12

思わない 1

未回答 0

思う: 112 (46.7%)思う: 112 (46.7%)

少し思う: 115 (47.9%)少し思う: 115 (47.9%)

あまり思わない: 12 (5.0%)あまり思わない: 12 (5.0%)

思わない: 1 (0.4%)思わない: 1 (0.4%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q６ 教職員は，児童を十分理解し、児童も教職員を信頼している。



任意 Q６ 教職員は，児童を十分理解し、児童も教職員を信頼している。

回答 回答数

思う 115

少し思う 93

あまり思わない 27

思わない 5

未回答 0

思う: 115 (47.9%)思う: 115 (47.9%)

少し思う: 93 (38.8%)少し思う: 93 (38.8%)

あまり思わない: 27 (11.3%)あまり思わない: 27 (11.3%)

思わない: 5 (2.1%)思わない: 5 (2.1%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q７ 児童は、体育的活動の時間を楽しみにし、励みにしている。

回答 回答数

思う 135

少し思う 78

あまり思わない 25

思わない 2

未回答 0

思う: 135 (56.3%)思う: 135 (56.3%)

少し思う: 78 (32.5%)少し思う: 78 (32.5%)

あまり思わない: 25 (10.4%)あまり思わない: 25 (10.4%)

思わない: 2 (0.8%)思わない: 2 (0.8%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q８ 児童は、健康的な生活や体づくりを意識して生活している。

回答 回答数

思う 76

少し思う 107

あまり思わない 54

思わない 3

未回答 0

思う: 76 (31.7%)思う: 76 (31.7%)

少し思う: 107 (44.6%)少し思う: 107 (44.6%)

あまり思わない: 54 (22.5%)あまり思わない: 54 (22.5%)

思わない: 3 (1.3%)思わない: 3 (1.3%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q９ 児童は、交通ルールやけがの防止など安全に気をつけて生活している。



任意 Q９ 児童は、交通ルールやけがの防止など安全に気をつけて生活している。

回答 回答数

思う 116

少し思う 114

あまり思わない 9

思わない 1

未回答 0

思う: 116 (48.3%)思う: 116 (48.3%)

少し思う: 114 (47.5%)少し思う: 114 (47.5%)

あまり思わない: 9 (3.8%)あまり思わない: 9 (3.8%)

思わない: 1 (0.4%)思わない: 1 (0.4%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q１０ 学校は，児童の安全に対して、地域や家庭と連携してよく取り組んでいる。

回答 回答数

思う 89

少し思う 120

あまり思わない 26

思わない 5

未回答 0

思う: 89 (37.1%)思う: 89 (37.1%)

少し思う: 120 (50.0%)少し思う: 120 (50.0%)

あまり思わない: 26 (10.8%)あまり思わない: 26 (10.8%)

思わない: 5 (2.1%)思わない: 5 (2.1%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q１１ 児童は、読書に親しんでいる。

回答 回答数

思う 33

少し思う 43

あまり思わない 98

思わない 66

未回答 0

思う: 33 (13.8%)思う: 33 (13.8%)

少し思う: 43 (17.9%)少し思う: 43 (17.9%)

あまり思わない: 98 (40.8%)あまり思わない: 98 (40.8%)

思わない: 66 (27.5%)思わない: 66 (27.5%)

未回答: 0 (0.0%)未回答: 0 (0.0%)

任意 Q１２ 児童は、自分の思いをことばで上手に伝えることができる。



任意 Q１２ 児童は、自分の思いをことばで上手に伝えることができる。

回答 回答数

思う 51

少し思う 120

あまり思わない 58

思わない 10

未回答 1

思う: 51 (21.3%)思う: 51 (21.3%)

少し思う: 120 (50.0%)少し思う: 120 (50.0%)

あまり思わない: 58 (24.2%)あまり思わない: 58 (24.2%)

思わない: 10 (4.2%)思わない: 10 (4.2%)

未回答: 1 (0.4%)未回答: 1 (0.4%)

任意 Q１３ 学校の施設は充実していて、環境も整っている。

回答 回答数

思う 44

少し思う 136

あまり思わない 50

思わない 9

未回答 1

思う: 44 (18.3%)思う: 44 (18.3%)

少し思う: 136 (56.7%)少し思う: 136 (56.7%)

あまり思わない: 50 (20.8%)あまり思わない: 50 (20.8%)

思わない: 9 (3.8%)思わない: 9 (3.8%)

未回答: 1 (0.4%)未回答: 1 (0.4%)

任意 Q１４ 各種のたよりやホームページは学校の様子をよく伝えている。

回答 回答数

思う 80

少し思う 121

あまり思わない 36

思わない 2

未回答 1

思う: 80 (33.3%)思う: 80 (33.3%)

少し思う: 121 (50.4%)少し思う: 121 (50.4%)

あまり思わない: 36 (15.0%)あまり思わない: 36 (15.0%)

思わない: 2 (0.8%)思わない: 2 (0.8%)

未回答: 1 (0.4%)未回答: 1 (0.4%)
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